Summary Parent Part 1 Survey

lama
parent of a K-12 student. 4  100%

teacher of K-12 students. 0 0%

a K-12 student. [4] teacher of K-12 stu

Rate the following layouts based on which layout has the best functionality. - Layout #1

5 0 0%
° 4 0 0%
4 3 1 25%
3 2 3 75%
2 1 0 0%
;
0 1 2 3
Rate the following layouts based on which layout has the best functionality. - Layout #2
5 2 50%
4 1 25%
3 1 25%
2 0 0%
1 0 0%

Rate the following layouts based on which layout has the best functionality. - Layout #3

5 0 0%
° 4 0 0%
4 3 1 25%
3 2 2 50%
2 1 1 25%



Rate the following layouts based on which layout has the best functionality. - Layout #4

5 1 25%
5

4 2 50%
4 3 1 25%

2 0 0%
2 1 0 0%
q-

0 1 2

Rate the following layouts based on which layout has the best functionality. - Layout #5

5 0 0%
5.

4 1 25%
4 3 2 50%
3 2 0 0%
2 1 1 25%
;

0 1 2

As a parent/teacher, | would prefer to use the classroom website with

Layout #1 0 0%
Layout #1-

Layout #2 3 75%
avout o2 [ . .. 0 0%
Layout #3° Layout #4 1 25%
Layout #4_ Layout #5 0 0%
Layout #5- People may select more than one

checkbox, so percentages may add

Lad -

0 1 2 up to more than 100%.

Explain your answers above. Please be as specific as possible.

| like bars on the page to select the area you want to look at. Also, | like highlighed information that is important or has changed.it was
informative and easy to read.layout #2 had a better menu and overall structure so you could better quickly tell where to go for information. And
it was visually appealing.| like clean pages that have easily identifiable links and sections.

As a parent/teacher, | would NOT like to use the classroom website with

Layout #1 1 25%
Layout #1

Layout #2 1 25%
Layout #2 Layout #3 2 50%
Layout #3- Layout #4 0 0%
Layout #4- Layout #5 0 0%
Layout #5- People may select more than one

checkbox, so percentages may add

my -

0 1 up to more than 100%.

Explain your answers above. Please be as specific as possible.

Not easy to identify key information. There was not much useful information on it. It was mostly about the teacher and not much about the
class.It looked disorganized and like the teacher had no clue about how to manage the website technology.| don't like the blogs/sites with
many colors and fonts that differ. Too busy!



